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El 50% ha vist o patit discriminació per
orientació sexual una o més vegades

Què en pensa la gent de Terrassa sobre
l'homofòbia ? 

Has vist mai o has patit situacions

de discriminació per orientació

sexual a Terrassa?

Què en penses de la discriminació

per orientació sexual?

 Com reaccionaria el teu entorn si

tinguessis una orientació sexual

no heterosexual?

 On has vist més situacions de

discriminació per orientació

sexual?

STOP HOMOFÒBIA!

És possible que hi hagi persones que no
identifiquin que certs tipus de bromes,
comentaris o actituds són homofòbiques perquè
ho tenen massa interioritzat! 

Mai han vist o
patit cap

situació de
discriminació

(50%)

No és un problema
greu (23%)

El 77% pensa que és un problema greu i
molt present a la nostra societat

Al 25,2% el seu entorn els faria burles o els
deixarien de parlar si no fossin heterosexuals

Els seria igual
(74,8%)

Els llocs on més discriminacions per orientació
sexual es detecten son a l'escola o institut, a

l'espai públic i a les xarxes socials


